

## Построена модель образования кратеров в вечной мерзлоте

Written by Administrator

Wednesday, 10 June 2020 09:26 -

---

Сотрудники Сколковского института науки и технологий вместе с коллегами из компании Total провели исследования кратера на полуострове Ямал, который образовался в результате выброса метана из толщи вечной мерзлоты. Ученые построили модели, описывающие возможные процессы создания подобных кратеров. Результаты исследования, опубликованные в журнале Geosciences (<https://www.mdpi.com/2076-3263/10/5/195>), найдут применение в геокриологии и в исследованиях изменения климата.

Подробнее: <https://indicator.ru/earth-science/model-obrazovaniya-kraterov-v-vechnoi-merzlot-e-04-06-2020.htm>